



## Tisková zpráva Aktuálně z regionu

**Setkání pracovníků krkonošských informačních center na marketingové skupině Krkonoš - svazku měst a obcí přinese vždy horké novinky. Taková setkání jsou totiž velmi užitečným zdrojem toku informací. Na východě Krkonoš pak mají přehled, co se děje na západě, a opačně. Posuďte sami, v krátkosti i vám přinášíme některé ze zajímavých upoutávek.**

**Ve Vrchlabí** proběhlo otevření Kulturního domu Střelnice po celkové rekonstrukci. Naplánován je bohatý kulturní program: divadlo Jára Cimrmana (České Nebe), koncert Bratrů Ebenů (Chlebičky), Václava Koubka, divadelní představení Poprask na Laguně, Divadlo Kalich (Bez Předsudků).

**V Jilemnicích** pokračuje výstava "Krajka 19. a 20. století ze sbírek Muzea krajky ve Vamberku", v drátenické dílně mohou zájemci navštívit sobotní kurzy lidové tvorby a řemesel vždy od 8 do 12 hodin. Dne 18. února se uskuteční koncert skupiny Poutníci. V březnu je naplánován koncert Anety Langerové a 14. dubna hostuje Klicperovo divadlo Hradec Králové s hrou Odcházení Václava Havla. **Správa KRNAP** vydala Atlas krkonošských rostlin. K dostání je za zvýhodněnou cenu 480 Kč ve všech informačních centrech Správy KRNAP. Znovu otevřena je expozice Šindelka v Harrachově, a pokračují výstavy malířů Františka Karla Hrona a Zuzany Kadlecové.

**Do Špindlerova Mlýna** přijel televizní štáb k natáčení dalšího dílu pořadu Toulavá kamera se zaměřením na běžecké lyžování. Probíhá permanentní zasněžování sjezdovek, počty lyžařů jsou prý nižší než v loňském roce touto dobou.

**Informační centrum a vydavatelství Veselý Výlet z Temného Dolu** vydalo další číslo časopisu Veselý výlet. V Peci pod Sněžkou zaznamenali úbytek turistů - lyžařů. Ti, kteří lyžují, nečekají velké fronty u vleků, pohyb na sjezdovkách je bezpečnější. V Temném Dole pokračuje výstava "Srdečná záležitost" Zuzany Krajčovičové.

**V Žacléři - Prkenném Dole** lyžují na všech sjezdovkách, v městském muzeu je k vidění výstava Sametová revoluce. Dne 6. února je možné vyslechnout varhanní koncert.

**V Rokytnici nad Jizerou** mají na 16. ledna připraveny skialpinistické závody, 16. a 17. ledna reprízu představení Nejkrásnější válka v podání Rokytnických ochotníků. Ve dnech 12. – 13. února se koná další Pašerácký víkend, 20. února zastavení s Krkonošskými poudačkami se Slávkou Hubačkovou. V Rokytnici nad Jizerou je v provozu pouze část těch sjezdovek, které mají technické zasněžování.

**Ve Vysokém nad Jizerou** jsou všechny vleký v provozu. **Na Benecku** platí "Karta hosta" se slevami, kterou získají pouze ti, kteří jsou ubytovaní u členů Sdružení podnikatelů cestovního ruchu. Většina lyžařských vleků, kde mají technické zasněžování, je v provozu, pro nedostatek sněhu není otevřen snowtubing.

Leden 2010

Zpracovala: D. Palátková